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ATA  NOVENTA  E  QUATRO  DA  NONAGÉSIMA  QUARTA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  QUARTA  SESSÃO 
LEGISLATIVA  DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, EM OITO DE AGOSTO DE DOIS MIL E DOZE 

Aos oito dias do mês de agosto de dois mil e doze, reuniu-se em  Sessão Ordinária a Câmara 
Municipal de Pelotas com a presença dos vereadores Diaroni Santos (PT), José Inácio Lopes de 
Jesus (Zequinha) (PDT),  Luiz Eduardo Brod Nogueira (Professor Adinho) (PPS), Milton Martins 
(Miltinho) (PT), Adalim Medeiros (PMDB), Idemar Barz (PTB) e Eduardo Macluf (PP).  Por haver 
quorum regimental  no  Plenário  Bernardo  Olavo  Gomes  de  Souza,  o  Presidente  vereador 
Professor Adinho declarou abertos os trabalhos às oito horas e trinta e cinco minutos e solicitou ao 
Primeiro  Secretário  vereador  Miltinho  que  desse  conhecimento  ao  Plenário  sobre  o  que  se 
encontrava no expediente.  Do  EXPEDIENTE constou o registro da  Ata nº 093/2012. Também 
constou o apregoamento do Projeto de Decreto Legislativo nº 3887/2012, do vereador Pedrinho, 
que  Dá o nome de Espaço de Lazer Emerson Vieira da Silva à atual área de lazer inominada, 
compreendida entre as ruas Ernani Osmar Blass, José Rizzolo e travessa Dois, no bairro Cohab-
Lindóia, em Pelotas. Ainda constou o registro das seguintes justificativas de ausência: Protocolo 
nº 3811/2012 – Justificativa de ausência do vereador Miltinho na sessão do dia primeiro de agosto 
de dois mil e doze e Protocolo nº 3868/2012 – Justificativa de ausência do vereador Roger Ney 
nas  atividades  legislativas  do  dia  dois  de  agosto  de  dois  mil  e  doze.  Do  SUMÁRIO  DAS 
PROPOSIÇÕES constou a leitura dos seguintes encaminhamentos:  Pedido de Providência nº 
3865/2012,  do vereador  Idemar  Barz,  que  Propõe  que  seja  enviado  expediente  à  Secretaria 
Municipal de Serviços Públicos Urbanos (SMSPU) solicitando o ensaibramento nas ruas Ilha da 
Páscoa e Rota do Sol, no bairro Três Vendas e Pedido de Providência nº 3866/2012, do vereador 
Idemar  Barz,  que  Propõe  que  seja  enviado  expediente  à  Secretaria  Municipal  de  Serviços  
Públicos Urbanos (SMSPU) solicitando o ensaibramento na rua Sadi Escouto Leal, entre as ruas  
São Luís e São Paulo, no bairro Três Vendas. O Presidente vereador Professor Adinho registrou a 
presença em Plenário do vereador Waldomiro Lima. No horário do  GRANDE EXPEDIENTE,  o 
vereador Diaroni Santos agradeceu aos vereadores que derrubaram o veto imposto pelo Prefeito 
ao projeto, de sua autoria, que cria a Comissão Municipal de Combate ao Abigeato em Pelotas. 
Para ele, a possibilidade de transformar essa matéria em lei vai oportunizar não só a busca de 
recursos para reprimir o abigeato, mas também a ação de autoridades sanitárias e de segurança. 
Lamentou  que  o  Prefeito  não  tenha  por  hábito  abraçar ideias  de  vereadores  que,  mesmo 
invadindo a competência do Poder Executivo, procuram sanar carências da sociedade. Também 
abordou a vocação rural do município e a falta de incentivo à sua produção agrícola, ilustrando 
com a falta de atendimento, por parte da Secretaria Municipal de Desenvolvimento (SDR), ao 
setor  de  iluminação  pública  na  colônia,  principalmente  na  colônia  Santa  Rita.  O  vereador 
Zequinha se reportou ao discurso do vereador que o antecedeu na tribuna para afirmar que a sua 
frustração é  a  de muitos  outros  parlamentares  que,  não obstante  o  pioneirismo em diversas 
matérias  de  apoio  à  transparência  no  meio  político  e  à  proteção  dos  direitos  da  população, 
continuam  tendo  os  seus  projetos  vetados  por  quem  vive  dentro  de  gabinetes, alheio  às 
necessidades da comunidade pelotense. Por outro lado, elogiou a iniciativa do vereador Idemar 
Barz que, amanhã, irá homenagear a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Pelotas 
(Apae)  pelos  relevantes  serviços  prestados ao longo dos  seus cinquenta  anos de existência. 
Concluiu  reiterando  à  administração  municipal  mais  atenção  ao  bairro  Fragata,  palco  de 
irregularidades e abandono. Na PAUTA não foram registradas matérias para discussão preliminar. 
Constatada  a  existência  de  quorum deliberativo,  deu-se  início  à  ORDEM  DO  DIA sob  a 
presidência  do  Presidente  vereador  Professor  Adinho,  secretariada  pelo  Primeiro  Secretário 
vereador Miltinho e com a presença dos vereadores Ademar Fernandes de Ornel (Ademar Ornel) 
(DEM), Zequinha (PDT), José Sizenando (PPS), Idemar Barz (PTB), Eduardo Macluf (PP) e Pedro 
Godinho da Silva (Pedrinho) (PSD). O Projeto de Lei nº 1503/2012, do vereador Idemar Barz, que 
Institui no Município de Pelotas o “Disque Pichação” foi aprovado por unanimidade em redação 
final. O Pedido de Informação nº 3877/2012, do vereador José Sizenando, que Solicita cópia do 
contrato realizado entre o município de Pelotas e a empresa Meio Oeste Ambiental Limitada, que 
opera junto à Estação de Transbordo de Resíduos Sólidos foi  aprovado por unanimidade. No 
horário  das  PEQUENAS  COMUNICAÇÕES,  o  vereador  Eduardo  Macluf homenageou  o 
pesquisador  do  Centro  de  Pesquisas  Epidemiológicas  da  Universidade  Federal  de  Pelotas 
(UFPel) Pedro Curi Hallal, que desponta no cenário nacional e no exterior com um estudo inédito 
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sobre  a  prática  de  atividade  física  no  mundo.  Solicitou  o  apoio  dos  demais  vereadores  na 
aprovação da moção, que pretende colocar à consideração do Plenário, homenageando a ilustre 
figura.  Às  nove  horas  e  quinze  minutos,  o  Presidente  vereador  Professor  Adinho  declarou 
encerrados os trabalhos, convocando os vereadores para a sessão ordinária do próximo dia nove 
de agosto de dois mil  e doze, quinta-feira,  às oito horas e trinta minutos. Os trabalhos foram 
presididos pelo Presidente vereador Professor Adinho e secretariados pelo Primeiro Secretário 
vereador  Miltinho.  Do  que  eu,  Miltinho,  Primeiro Secretário,  determinei  que  fosse  lavrada  a 
presente Ata que, após registrada, será assinada pelo Senhor Presidente, pelo Senhor Primeiro 
Secretário e pelo Senhor Segundo Secretário de acordo com o artigo cento e cinquenta e três, 
parágrafo terceiro, do Regimento Interno, e, não sofrendo impugnação ou ressalva nas quarenta e 
oito  horas  seguintes  à  sua  publicação,  será  considerada  aprovada  por  unanimidade  com  a 
redação original.    

Vereador Luiz Eduardo Brod Nogueira (Professor Adinho)
Presidente

Vereador Milton Martins (Miltinho) Vereador Adalim Medeiros
Primeiro Secretário Segundo Secretário
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